Cieszyn, 1 czerwca 2021 r.

KC.271.1.1.2021
Wyjasnienia do SWZ

dotyczy: postepowania nr KC.271.1.1.2021 o udzielenie zamoéwienia publicznego, ktorego
przedmiotem jest Modernizacja instalacji elektrycznej — o$wietlenia awaryjnego i
ewakuacyjnego wraz z przebudowa oswietlenia podstawowego budynku Ksigznicy
Cieszynskiej

Dziatajac w oparciu o art. 284 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 roku — Prawo zamdwien
publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z pdézn. zm.), zamawiajacy przekazuje tres¢ zapytan
wraz z wyjasnieniami:

Pytanie nr 1: Co oznacza zapis w zestawieniu materiatdbw dla modernizacji o$wietlenia
podstawowego w poz. 5 ,,Zarowki LED 10W, lacznie z materialami do mocowania” — 0 cO
chodzi z tymi materiatami do mocowania?

Odpowiedz: Zapis ten oznacza ze w ramach niniejszego zamdwienia oprécz wymiany zrodta
Swiatta na LED nalezy réwniez dostosowaé oprawy do nowego zrodia swiatta. W tym celu
nalezy dokona¢ wymiany sposobu mocowania zrodta §wiatla. Aktualnie pomieszczenia
o$wietlane s3 oprawami z roznymi zrodtami Swiatta (jarzeniowe, kompakty, metalohalogeny),
ktére to nalezy zmodernizowaé by w oprawach moc zamontowac zrodta §wiatta LED.

Pytanie nr 2: Jakie sg oczekiwania Zamawiajgcego odnosnie zaprawiania bruzd po utozeniu
przewoddéw — czy nalezy przewidzie¢ malowanie np. w pasie o szeroko$ci 0,5m po trasie
bruzd, czy nalezy przewidzie¢ np. malowanie catego sufitu w danym pomieszczeniu

Odpowiedz: W ramach niniejszego zamoOwienia nie sa przewidziane zadne kucie bruzd
wymagajace pozniejszego ich zaprawiania. Wszystkie przewody przeprowadzane beda
pomigdzy sufitem podwieszanym a stropem 1 ewentualne przekucia pomigdzy

pomieszczeniami beda wystepowal wylacznie w te] przestrzeni. Jezeli w trakcie
wykonywania zaméwienia pojawi si¢ taka konieczno$¢ to roboty te rozliczane bedg odrgbnie.
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